

# వరి ధాన్యం కొనకుంటే ఢిల్లీ పీఠం కదిలిస్తాం

- బిజెపికి సినిమా చూపిస్తాం
- ఇందిరాపార్కు ధర్నాలో మంత్రి తలసాని
- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టీఆర్ఎస్ ధర్నాలు



ఏర్పడినక సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యలతో వ్యవసాయం లాభసాటిగా మారినట్లుగా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. కానీ ప్రజాక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ బిజెపి సర్కార్ పై మండిపడ్డారు. వరి ధాన్యం కేంద్రమే కొనాలనే డిమాండ్ తో శుక్రవారం ఇందిరాపార్కులోని ధర్నావోకలో టీఆర్ఎస్ ధర్నా చేపట్టారు. మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ధర్నాలో మంత్రులు, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. వరి కంటలు, పచ్చ గింజలు పట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. మంత్రి శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. రైతు కంట సీరు పెట్టించిన ఏ ప్రభుత్వం నిలుబడినట్లు చరిత్రలో లేదన్నారు. రైతుల నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేయకపోతే రానున్న రోజుల్లో కేంద్రానికి అసలు సినిమా చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. సర్కారు ఊబిలో ఉన్న రైతాంగాన్ని వ్యవసాయ రంగానికి రాష్ట్రం పంపించిన ధాన్యం కొనుగోలు చేసేందుకు ఒప్పించి అనుమతులు తీసుకురావాలని సవాల్ చేశారు. కార్యకర్తల సంస్థలకు మేలు చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నల్ల చట్టాలను తీసుకొస్తోందన్నారు. కరోనా, లాక్డౌన్ సమయంలో నిర్వహించిన ధర్నాలో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. రంగానికి జిల్లా మహాశ్వరం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సర్కిల్ వద్ద రాష్ట్ర విద్యార్థి మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెద్దఎత్తున నిరసన తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. తాండూర్ పట్టణంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టాధిపతి దయానంద్ కేసరి, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన ధర్నాలో రాష్ట్ర విద్యార్థి శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. సల్తానా జిల్లా కేంద్రంలో క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో ధర్నా నిర్వహించారు. యాదాద్రి

యాసంగి ధాన్యం కొంటుమని కేంద్రం నుంచి హామీ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ధర్నాలో ప్రభుత్వ విప్ అరికెప్పాడి గాంధీ, ఎమ్మెల్యేలు సుభాషిణి, వంశీ, ఎంపీ ప్రభాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు దాసరిగోపాల్, మాంగంజీగోపాల్, కాలేరు వెంకటేశ్, మురాగిపాల్, సుధీర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ధర్నాలు** కేంద్ర ప్రభుత్వం యాసంగిలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాల్సింది అని డిమాండ్ చేస్తూ సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలతో టీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో ధర్నాలు చేపట్టారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ ఆందోళనలో పాల్గొని ప్రజాక్షేమ సంఘం నిరసన తెలిపారు. కామారెడ్డి జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ క్రాసరోడ్ లో నిర్వహించిన ధర్నాలో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. రంగానికి జిల్లా మహాశ్వరం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సర్కిల్ వద్ద రాష్ట్ర విద్యార్థి మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెద్దఎత్తున నిరసన తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. తాండూర్ పట్టణంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టాధిపతి దయానంద్ కేసరి, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన ధర్నాలో రాష్ట్ర విద్యార్థి శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. సల్తానా జిల్లా కేంద్రంలో క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో ధర్నా నిర్వహించారు. యాదాద్రి

**యాదాద్రిలో లగ్నరీ హోటల్**  
హోటల్ కు మధ్య నిర్వహణా ఓపుండుం ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రిలో లగ్నరీ హోటల్ ప్రాజెక్ట్ అందుబాటులోకి రానుంది. లక్షీ నివాసం పేరుతో ఏర్పాటైన ఈ హోటల్ యాదాద్రికి వచ్చే యాత్రికులకు అద్భుతమైన ఆతిథ్యం ఇవ్వనుంది. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ లక్షీ నివాసం డెవలపర్స్ దీన్ని నిర్మించింది. 400 సూట్ గదులు కలిగిన ఈ హోటల్ జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలను కలిగి ఉంది. అన్ని వసతులు, నకల సదుపాయాలతో ఈ హోటల్ ను ఏర్పాటు చేశారు. లక్షీ నివాసం లగ్నరీ హోటల్ ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ బాధ్యతలను అప్పీజ్ సురేంద్ర హోటల్ గ్రూప్ (డి పార్ట్) వర్గవేక్షించనుంది. దీనికి సంబంధించి లక్షీ నివాసం, అప్పీజ్ సురేంద్ర హోటల్ గ్రూపు మధ్య ఓప్పండుం కుదిరింది. అప్పీజ్ సురేంద్ర హోటల్ గ్రూప్ బ్రాండ్ అయిన జోన్ కనెక్ట్ కింద ఈ హోటల్ ను నడపనుంది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 20వ తేదీన ఇది ప్రారంభం కానుంది.

**సమస్యలు పరిష్కరించేందుకే పరిశీలనలు**  
దక్షిణ మధ్య రైల్వే జిఎం మాలవ్యా ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో ప్రయాణీకులు, రైల్వే సంబంధ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకే పరిశీలన చేస్తున్నట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే జిఎం గజానన్ మాలవ్యా అన్నారు. శుక్రవారం సల్తానా జిల్లా మిర్జాపూర్ రైల్వే స్టేషన్ ను జిఎం పరిశీలించారు. పగడిపల్లి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి మిర్జాపూర్ వరకు అందరీప్, ట్రాక్, వంతెనలు, రెవెల్ క్రాసింగ్ లను పరిశీలించినట్లు చెప్పారు. పలువురు ప్రయాణీకులు, ప్రజాప్రతినిధులతో మాట్లాడి వారు ఇచ్చిన విన్నపాలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఆయన వెంట సిపిఐఎం ధనంజయ్, టీఆర్ఎం మోహన్ రాజు, ఎన్ఎస్ జానిబాబా ఉన్నారు.

**ఘనంగా యూనియన్ బ్యాంక్ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం**  
హైదరాబాద్ : ప్రభుత్వ రంగంలోని యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా 103వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. సగరంలోని బాలానగర్ శాఖలో ఈ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు విభాగం డిప్యూటీ మహామండలి గవర్నర్, సీనియర్ రిజర్వ్ బ్యాంకర్ రాంబాబులు సన్మానం చేశారు. బ్యాంక్ అందించే పథకాలు, సేవల గురించి వ్యక్తాలు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో బ్రాంచ్ మేనేజర్ బి శ్రీనివాస్ పాల్గొని మాట్లాడారు.

## టీఆర్ఎస్, బిజెపి ద్వంద్వ వైఖరి వీడాని

- వెంటనే ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రారంభించాలి
- సిపిఎం, సిపిఐ, తెలంగాణ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు



ప్రభుత్వం ప్రజలను మభ్యపెట్టి రీతిలో ఉన్నాయని విమర్శించారు. తరుగుకో కోత విధించవద్దనీ, గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతులు అప్పుల పాలువుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ధర్నా చేశారు. వనసర్ జిల్లా కేంద్రంలో సిపిఎం, ప్రజాఘోష ఆధ్వర్యంలో

## సవ్యప్రింటింగ్ ప్రెస్ లో సోదాలు

అంబేద్కర్ చౌక్ నుంచి కలెక్టరేట్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఏడీఓ వినితపత్రం అందజేశారు. కామారెడ్డి ఆర్టీసీ కార్యాలయం ఎదుట సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టారు. అనంతరం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కు వినితపత్రం అందజేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం, పెద్దపల్లి రామగుండం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాల ఎదుట సిపిఐ, తెలంగాణ రంగారెడ్డి జిల్లా షాదాద్ పట్టణంలో సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. అనంతరం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ క్రాంతి కుమార్ కు వినితపత్రం అందజేశారు. శేరిలింగంపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కు వినితపత్రం అందజేశారు.

## భాగవత కథలు నేటి తరం తెలుసుకోవాలి

ప్రజాశక్తి - కల్వరట్ భాగవత కథల్లో ఎన్నో నీతి బోధక అంశాలు ఉన్నాయని, నేటి తరం తెలుసుకోవాలి అంటున్నారు చారిత్రిక నవలా రచయిత ప్రొఫెసర్ ముదిగొండ శివ ప్రసాద్ అన్నారు. శ్రీకామవరం గాన సభలో శుక్రవారం వై.ఎస్.ఆర్.మూర్తి చారిత్రిక ప్రొఫెసర్ నిర్వహణలో ప్రజాపాఠశాల వెంటకు సుబ్రహ్మణ్యం సంకలనం చేసిన 'భాగవత నామకావ్యం' గ్రంథ అవిష్కరణ అభి జరిగింది. సంబంధిత ధర్మ మార్గం వాసల్ అధినేత డాక్టర్ వి.బాస్కర్ రాజు అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ముదిగొండ శివ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. పోతన విరచిత భాగవత కథలలోని సాహస్య ప్రసాదం అలోచనాత్మక వ్యాఖ్యానంతో సుబ్రహ్మణ్యం తన గ్రంథంలో పొందుపరచారని అభినందించారు.

## శాంతి భద్రతలు కాపాడే బాధ్యత ఐపిఎస్ లదే

• ట్రైని ఐపిఎస్ ల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ లో అజిత్ దోవల్ ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో దేశ సమగ్రత, ఐక్యత, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో కీలక పాత్ర ఐపిఎస్ లదేనని జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ దోవల్ అన్నారు. శుక్రవారం సర్కార్ పట్టణంలో పబ్లిక్ జాతీయ పోలీసు ఆకాడమీలో జరిగిన 73వ ఐపిఎస్ ట్రైని అధికారుల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ కు అజిత్ దోవల్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. యువ ఐపిఎస్ అధికారుల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ నుంచి ఆయన గౌరవ సెల్యూట్ ను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశం ఎదుర్కొంటున్న తీవ్రవాద, ఉగ్రవాద, మతపరమైన సమస్యలతో ఏర్పడే శాంతి భద్రతల సమస్యలను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాల్సిన బాధ్యత ఐపిఎస్ అధికారులదేనని అన్నారు. ఇందుకు అవసరమైన ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకుంటూ ప్రజల శాంతి సౌఖ్యాలను కాపాడాలని పోలీసులకు ఐపిఎస్ లు తగిన నాయకత్వాన్ని నిర్వహించాలని అవసరమందని పేర్కొన్నారు. ఈ సారి ఎంపీలైన ఐపిఎస్ లో మహిళలూ పెద్ద సంఖ్యలో ఉండాలన్న ఆయన అభినందించారు. ఎన్ఎస్ డైరెక్టర్ అతుల్ కర్నాడ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ సారి 149 మంది ఐపిఎస్ అధికారులు శిక్షణను ముగించుకోగా ఇందులో 31 మంది మహిళలు ఉన్నారు. అలాగే 17 మంది విదేశీయులున్నారునీ, వీరు భూటాన్, మాల్డీవ్, నేపాల్ దేశాల వారని ఆయన చెప్పారు. వీరికి శాంతి భద్రతల కాపాడటం మొదలుకొని నేర విచారణ, జ్యుడిషియల్, పౌర హక్కులు మొదలైన అనేక అంశాలలో శిక్షణ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని రంగాలలో అత్యుత్తమ నైపుణ్యాన్ని కనబరిచిన దర్శకత్వ శాఖలోని అధికారులతో కూడిన ఘోషానికెట్ ట్రోఫీని బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రానికి చెందిన పలువురు సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారులు హాజరయ్యారు.

## 172 మందికి కరోనా

ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో రాష్ట్రంలో కొత్తగా 172 మందికి కరోనా సోకింది. ఒకరు మరణించారు. గడిచిన 24 గంటల్లో 39,804 మందికి టెస్టులు చేసినట్లు కోవిడ్-19 శుక్రవారం మీడియా బులెటిన్ వెల్లడించింది. ప్రభుత్వాన్ని కేంద్రంలో 34,795 మందికి, ప్రైవేటు ఆస్పత్రుల్లో 5,009 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించారు. మరో 1,007 మంది రిపోర్టులు రావాల్సి ఉంది. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 3,741 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. జిల్లాల వారీగా చూస్తే జిహెచ్ఎస్ లో అత్యధికంగా 51 మందికి కరోనా సోకింది. అతి తక్కువగా అరు జిల్లాలో ఒక్కొక్కరు వచ్చిన ఈ వ్యాధి బారిన పడ్డారు. మరో ఆరు జిల్లాల్లో ఒక్కో కేసు నమోదు కావడం, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేసిన టెస్టుల్లో గురువారంతో పోలిస్తే శుక్రవారం 16 జిల్లాల్లో కేసులు పెరిగాయి. అదిలాబాద్, జగిత్యాల, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, కామారెడ్డి, కొమరంభీం ఆసిఫాబాద్, మహబూబాబాద్, మెదక్, మేడ్చల్-మల్కాజగిరి, నారాయణపేట, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, రంగారెడ్డి, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, వరంగల్ రూరల్, వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాల్లో కేసులు పెరిగాయి. జిహెచ్ఎస్ లో పాటు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జోగులాంబ గద్వాల, కరీంనగర్, ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్, మంచిర్యాల, ములుగు, నాగర్ కర్నూల్, సల్తానా, నిజామాబాద్, వనపర్తి, యాదాద్రి భావనగిరి జిల్లాల్లో తక్కువగా నమోదయ్యాయి.

## కృష్ణా జలాల విషయం నాలుగు నెలల పంచాయితీ కాదు..

మంత్రి హరిశ్చంద్రా ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో కృష్ణా జలాల వివాదం నాలుగు నెలల విషయం కాదనీ, ఏడేండ్ల పంచాయితీ అని మంత్రి హరిశ్చంద్రా అన్నారు. కృష్ణా జలాల వివాద పరిష్కారం కోసం కొత్త ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటులో కేంద్ర ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తోందంటూ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై గురువారం కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్.. 'కృష్ణా జలాల అంశం నాలుగు నెలల కిందనే నా దగ్గరకు వచ్చింది. అప్పటి నుంచే నా వద్ద పెండింగ్ లో ఉంది.. దీనిపై నన్ను నిందించడం తగినది' అని వ్యాఖ్యానించారు. దానిపై శుక్రవారం మంత్రి హరిశ్చంద్రా సిద్దిపేటలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేజ్ సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన 42 రోజుల్లోనే అప్పటి కేంద్ర మంత్రి ఉమాభారతికి కృష్ణా జలాల పంచకంపై ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ఇంటర్ స్టేట్ రివర్ట్ వాటర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ యాక్ట్ ఏదైనా ఒక రాష్ట్రం కంపై ఉంటే చేస్తే దాన్ని ఏడాదిలోగా పరిష్కరించాలనీ, లేదా ట్రిబ్యూనల్ రిఫర్ చేయాలని ఉండవచ్చునని తెలిపారు. సమస్య పరిష్కారం కాకపోవడంతో ఫిర్యాదు చేసిన 13 నెలల తర్వాత సుప్రీం కోర్టు లుపు తట్టామన్నారు. ఏడేండ్లుగా మేం పోరాడుతున్నా నీళ్ల విషయంలో న్యాయం జరగలేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు కాపాడటానికి సీఎం కేసీఆర్ చేసిన కృషి, శాపకాలన్నీ మంత్రి షెకావత్ ఆర్గం చేసుకోవాలని చెప్పారు. ఇప్పటికైనా వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరించేలా ట్రిబ్యూనల్ ట్రిబ్యూనల్ అనుసంధానం చేయండి.. లేదా కొత్త ట్రిబ్యూనల్ ను ఏర్పాటుచేయండి అంటూ కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, టీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రైతుల అస్తికలు గోదావరిలో నిమజ్జనం

- రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించే కేంద్రం గద్దె దిగాలి
- వ్యక్తాన జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.వెంకట్

ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో లఖింపూర్ ఘటనలో అమరులైన నలుగురు రైతులు, ఒక జర్నలిస్ట్ అస్తికలను గద్దె దిగాలి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రావలం గోదావరిలో వ్యక్తాన, రైతు, కార్మిక తదితర సంఘాల ఆధ్వర్యంలో వ్యక్తాన జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.వెంకట్ శుక్రవారం గోదావరిలో నిమజ్జనం చేసి, నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ, విద్యుత్ చట్టాలు, కార్మికుల కోడెలు రద్దు చేయాలనీ, లేకుంటే ప్రధాని మోడీ గద్దె దిగాలని డిమాండ్ చేశారు. లఖింపూర్

MIC Electronics Limited							
Regd Off: A-4/II, Electronic Complex, Kushaiguda, Hyderabad-500062.							
UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE SECOND QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON 30TH SEPTEMBER 2021 (Rs.in crores)							
S. No.	Particulars	3 Months ended 30.09.2021 Un-audited	Previous 3 months ended 30.06.2021 (Un-Audited)	Corresponding 3 months ended in the previous year 30.09.2020 Un-audited	Year to date figures for the period ended 30.09.2021 (B/A) (Un-Audited)	Year to date figures for the period ended 30.09.2020 (B/A) (Un-audited)	Previous accounting Year ended 31.03.2021 (Audited)
1	Total Income from Operations	3.45	0.27	1.78	3.72	1.78	4.23
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(1.05)	(2.15)	(3.54)	(3.20)	(5.49)	(5.41)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(1.05)	(2.15)	(3.54)	(3.20)	(5.49)	(5.41)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(1.05)	(2.15)	(3.54)	(3.20)	(5.49)	(5.41)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(1.05)	(2.15)	(3.54)	(3.20)	(5.49)	(5.41)
6	Equity Share Capital	11.01	44.05	44.05	11.01	44.05	44.05
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	0.00	0.00	0.00	(16.44)	(184.89)	(46.28)
8	Earnings Per Share (of Rs 2/- each) (for continuing and discontinued operations)						
1.	Basic:	(0.19)	(0.10)	(0.16)	(0.58)	(0.25)	(0.25)
2.	Diluted:	(0.19)	(0.10)	(0.16)	(0.58)	(0.25)	(0.25)